

Draft 16.05.19

ВІДКРИТТЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ТИЖНЯ СТАЛОЇ ЕНЕРГІЇ 2019 В УКРАЇНІ

Програма заходів у м. Миколаєві

1 червня 2019 р., субота

час	Активність, локація	учасники
09:30 - 10:15	«Кава зі ЗМІ» Вітальне слово для ЗМІ від Представництва ЄС в Україні <i>Центр Енергоефективності м. Миколаєва, вул. Адм. Макарова, 42</i>	Делегація Представництва ЄС в Україні, ЗМІ
10:00	Трансфер від готелю Reikarz River до ТОВ АПК «Євгройл» <i>Готель Reikarz River, вул. Спортивна, 9</i>	Мери. До візиту можуть долучитися інші гості (донори).
10:15	Трансфер від Центру Енергоефективності м. Миколаєва до ТОВ АПК «Євгройл» <i>вул. Адм. Макарова, 42</i>	Делегація Представництва ЄС в Україні, ЗМІ
10:50 - 12:00	Візит до ТОВ АПК «Євгройл» - теплоелектростанція, що використовує сільськогосподарські та лісові відходи як паливо Презентація можливостей і характеристик теплоелектростанції <i>ТОВ АПК «Євгройл», просп. Героїв Сталінграду, 117</i>	Всі учасники заходів
12:00	Трансфер від ТОВ АПК «Євгройл» до Соборної площі м.Миколаєва <i>ТОВ АПК «Євгройл», просп. Героїв Сталінграду, 117</i>	Всі учасники заходів

12:30- 13:10	Церемонія відкриття Тижня сталої енергії 2019 <i>Соборна площа, територія виставки PRO ефективність 3.0</i>			Всі учасники заходів
Вітальні промови: <ul style="list-style-type: none"> - Олександр Сенкевич, Мер м. Миколаїв - Йоханнес Баур, керівник напрямку «Економічна співпраця, енергетика, інфраструктура та навколишнє середовище» Представництва ЄС в Україні - Заступник Міністра екології та природних ресурсів України - Представник Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства <p>Модератор -</p> <p>Оголошення переможців студентського конкурсу «нульовий будинок» і конкурсу на Арт-об'єкт.</p> <p>Групове фото</p>				
13:10 - 13:40	Огляд виставки PRO ефективність 3.0 <i>Соборна площа, територія виставки PRO ефективність 3.0</i>			Всі учасники заходів
13:40 - 14:30	Обід <i>Миколаївська обласна адміністрація, вул. Адміральська, 22</i>			Всі учасники заходів
ПАРАЛЕЛЬНІ АКТИВНОСТІ				
14:30 - 16:15	АКТИВНОСТІ ЗА УЧАСТЮ ЗМІ	<u>Учасники:</u>	АКТИВНОСТІ ЗА УЧАСТЮ МЕРІВ	<u>Учасники:</u>
	Панельна дискусія «Роль ОСББ в сталому розвитку міста: практика та перспективи» <i>Соборна площа, територія виставки PRO ефективність 3.0, Лекторій</i>	<i>Делегація Представництва ЄС в Україні, учасники дискусії, ЗМІ та відвідувачі виставки</i>	Панельна дискусія в рамках Муніципальної платформи «Енергетична і кліматична трансформація»: як сформуванати інтегровану систему управління відходами на локальному рівні. <i>Миколаївська міська рада, вул. Адміральська, 20 (малий зал на 3-му поверсі)</i>	<i>Мери, представники делегатії Представництва ЄС в Україні</i>

<p>Співпраця ЄС та України у сфері сталого розвитку</p> <p><i>Йоханнес Баур, керівник напрямку «Економічна співпраця, енергетика, інфраструктура та навколишнє середовище» Представництва ЄС в Україні</i></p>	<p><i>Делегація Представництва ЄС в Україні, учасники дискусії, ЗМІ та відвідувачі виставки</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> • Управління відходами: засади національної стратегії з управління відходами до 2030 та інших законодавчих ініціатив, Андрій Полуйко/Віктор Вакараш, заступник Міністра Міністерства екології та природних ресурсів (на погодженні) • Управління відходами: завдання та роль органів місцевого самоврядування щодо формування політики з управління відходами, представник від Міністерства регіонального розвитку та ЖКГ України • Підтримка ЄС у питаннях формування регіональних стратегій з ТПВ, Теодора Андрєєва, Представництво ЄС в Україні (на погодженні) • Як інтегрувати локальні потреби в регіональні стратегії з управління відходами, _____, Міністерство екології та природних ресурсів (на погодженні) • Підтримка ініціатив з управління відходами на законодавчому рівні, Олексій Рябчин, народний депутат, Голова підкомітету з питань енергозбереження та енергоефективності Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу (на погодженні) • Роль органів місцевого самоврядування у формування та впровадження сталої політики з управління відходами, Олександр Сенкевич, Міський голова м. Миколаїв/Олександр Омельчук, заступник Міського голови 	<p><i>Мери, представники делегації Представництва ЄС в Україні</i></p>
<p>Фонд енергоефективності: нові можливості для ОСББ</p> <p><i>Юлія Головатюк-Унгуреану, Виконавчий директор Фонду енергоефективності</i> <i>Май Нгуен, Міжнародна Фінансова Корпорація – IFC</i></p>			
<p>Створення ОСББ - перший крок на шляху до успішного управління багатоквартирним будинком. Проект HOUSES.</p> <p><i>Мустафа Салт-Ахметов, Програма Розвитку ООН</i></p>			
<p>Проведення енергоаудиту в ОСББ на досвіді "Перших ластівок" Фонду енергоефективності</p> <p><i>Артур Денисенко, Координатор проектів, GIZ</i></p>			
<p>Результати впровадження програми "Теплий Миколаїв"</p> <p><i>В.Булах, Директор Департаменту Енергетики Миколаївської міської ради</i> <i>Ю.Гусаков, Директор Центру енергоефективності м.Миколаїв</i></p>			

	<p>Кращі практики роздільного збору сміття в м.Миколаїв.</p> <p><i>Анна Ганжула, Радник міського голови м Миколаїв</i></p> <p>Питання та відповіді. Заключне слово.</p>		<ul style="list-style-type: none"> Роль місцевих громад та НГО у розробці та реалізації регіональних планів управління відходами, _____, НГО Екодія <p>Модератор: <i>Оксана Кисіль, проект ЄС «Угода мерів – Схід»</i></p>	
16:00	<p>Старт міського велопробігу <i>Відкриває представник делегації Представництва ЄС</i></p> <p><i>Соборна площа</i></p>	<p><i>Бажаючи представники ЗМІ</i></p>	<p>Кава-брейк</p> <p><i>Миколаївська міська рада, вул. Адміральська, 20, малий зал на 3-му поверсі</i></p>	<p><i>Мери, представники делегації Представництва ЄС в Україні</i></p>
16:15	<p>Трансфер до підприємства Rainbow Ecosystems</p> <p><i>Соборна площа, парковка Миколаївської міської ради</i></p>	<p><i>ЗМІ, представники делегації Представництва ЄС в Україні. До візиту можуть долучитися інші гості (донори).</i></p>	<p>Панельна дискусія в рамках Муніципальної платформи «Енергетична і кліматична трансформація»: Створення муніципальних програм на підтримку Фонду енергоефективності (на погоджені)</p> <p><i>Миколаївська міська рада, вул. Адміральська, 20</i></p> <p>Модератор: <i>Представник IFC (на погоджені)</i></p>	<p><i>Мери, представники делегації Представництва ЄС в Україні</i></p>
16:30 - 17:45	<p>Візит до підприємства Rainbow Ecosystems (виробництво збірних енергозберігаючих еко-будинків з дерева, соломи та глини)</p> <p>Екскурсія підприємством</p> <p><i>Миколаїв, вул. 12 Повздовжня, 51</i></p>	<p><i>ЗМІ, представники делегації Представництва ЄС в Україні, інші гості (донори)</i></p>		
17:45	<p>Трансфер до загальноосвітньої Школи № 60</p> <p><i>Миколаїв, вул. 12 Повздовжня, 51</i></p>	<p><i>ЗМІ, представники делегації Представництва</i></p>	<p>Трансфер до готелю Reikarz River</p> <p><i>Соборна площа, парковка Миколаївської міської ради</i></p>	<p><i>Мери, представники делегації Представництва ЄС в Україні</i></p>

		<i>ЄС в Україні. До візиту можуть долучитися інші гості (донори)</i>		
18:00	<p>Візит до термомодернізованої загальноосвітньої Школи № 60</p> <p>Екскурсія школою</p> <p><i>ЗОШ №60, вул. Чорноморська, 1</i></p>	<p><i>ЗМІ, представники делегації Представництва ЄС в Україні, інші гості (донори)</i></p>	<p>Муніципальна платформа з енергетичної та кліматичної трансформації: відкрита дискусія на тему сталої енергетичної та кліматичної політики</p> <p><i>Готель Reikarz River, конференц-зал «Рівер», вул. Спортивна, 9</i></p>	<p><i>Мери, представники делегації Представництва ЄС в Україні, учасники дискусії</i></p>
19:00	<p>Трансфер до готелю Reikarz River</p> <p><i>ЗОШ №60, вул. Чорноморська, 1</i></p>	<p><i>ЗМІ, представники делегації Представництва ЄС в Україні, інші гості (донори).</i></p>	<p>Учасники та спікери:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Олександр Сенкевич, міський голова м. Миколаїв - Йоханнес Баур, Представництво ЄС в Україні - Андрій Полуйко/Віктор Вакараш, заступник Міністра Міністерства екології та природних ресурсів (на погодженні) - Олексій Рябчин, народний депутат, Голова підкомітету з питань енергозбереження та енергоефективності Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу (на погодженні) - Ян Ваандерс, програма ЄС «Угода мерів – демонстраційні проекти» <p>Питання для дискусії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Чи повинно бути зафіксовано на законодавчому рівні обов'язковість розробки локальних стратегічних планів з клімату та енергії? - Зміна клімату: виклики на локальному, регіональному та національному рівнях. - Управління проектами в рамках локальних стратегічних планів з клімату та енергії: основні законодавчі перепони та внутрішня спроможність громад. 	

19:30	Церемонія привітання нових учасників Муніципальної платформи з енергетичної та кліматичної трансформації <i>Готель Reikarz River, конференц-зал «Рівер», вул. Спортивна,9</i>			<i>Всі учасники заходів</i>
20:00	Вечеря <i>Готель Reikarz River, Ресторан «Старгород», вул. Спортивна,9</i>			<i>Всі учасники заходів</i>